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22. NEDJELJA KROZ GODINU 

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA 

Samostanski listić 

EVANĐELJE - Lk 14,1.7-14 
Jedne subote Isus dođe u kuću nekoga prvaka farizejskog na objed. 
Promatrajući kako uzvanici biraju prva mjesta, kaza im prispodobu: 
»Kada te tko pozove na svadbu, ne sjedaj na prvo mjesto da ne bi možda 
bio pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe onaj koji je pozvao tebe i njega i 
ne rekne ti: ’Ustupi mjesto ovome.’ Tada ćeš, postiđen, morati zauzeti 
posljednje mjesto. Nego kad budeš pozvan, idi i sjedni na posljednje mjesto 
pa, kada dođe onaj koji te pozvao, da ti rekne: ’Prijatelju, pomakni se 
naviše!’ Bit će ti to tada na čast pred svim sustolnicima, jer – svaki koji se 
uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen.« 
A i onome koji ga pozva, kaza: »Kad priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj 
svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, ni bogatih susjeda, da ne bi možda i 
oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. Nego kad priređuješ gozbu, pozovi 
siromahe, sakate, hrome, slijepe. Blago tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti. 
Uzvratit će ti se doista o uskrsnuću pravednih.« 

Riječ Gospodnja 

Današnji evanđeoski odlomak prekrasno nas uvodi u poniznost i zato je jako 
važno ispravno ju shvatiti i živjeti u svom svakodnevnom životu. Isus nam 
pokazuje da za Njega nitko nije neprihvatljiv i nedodirljiv, bezvrijedan i 
nedostojan. Poniznost nije u tome da mi negiramo svoje sposobnosti, nego 
da priznamo da su one čisti Božji dar. Da Mu budemo zahvalni i da ih upravo 
vrednujemo kao milosni dar od Gospodina, Poniznost je ona koja privlači, 
oplemenjuje. Isus nas sve ljubi bezuvjetnom ljubavlju i zato Mu je stalo do 
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NEDJELJA 31.08.2025. - 22. 
NEDJELJA KROZ GODINU 

Petrićevac 09: 00 sati za † Ankica 
Gatarić. 

Vujinovići 10:30 sati. 

Sanski Most 18: 00 sati za † iz 
obitelji Mijatović, Blažević, Sarić, 
Kovačević, Grgić i Baričević. 
 

UTORAK 02.09.2025. 

Petrićevac 18:00 sati sveta misa i 
pobožnost sv. Anti. Misna nakana 
je za † Nikola i Marica Jruić. 

Pola sata prije mise molimo 
krunicu za duhovna zvanja. 
 

NEDJELJA 07.09.2025. - 23. 
NEDJELJA KROZ GODINU 

Petrićevac 09: 00 sati za † Nada 
Jurić i Ljiljana Dujmenović. 

Novakovići 10:30 sati. 

Sanski Most 18: 00 sati za † Marko 
Mlinar i ostali pok. iz te obitelji. 

Ponedjeljak - sv. Egidije. 

Utorak - sv. Ivan Franjo Burte i 
drugovi mučenici. 

Srijeda - sv. Grgur Veliki, papa i 

crkveni naučitelj. 

Četvrtak - sv. Bonifacije I., papa. 

Petak– sv. Majka Terezija iz 
Kalkute, redovnica. 

Subota - sv. Zakarija, prorok. 

U župi Sanski Most preminuo je 
Josip Čengić. Ukop pokojnog Josipa 
će biti u nedjelju 31. 08. 2025. na 
groblju u Sasini u 14:00 sati. U 
svojim mislima i molitvama sjetimo 
se pok. Josipa kao i svih naših 
dragih i milih pokojnika. Pokoj 
vječni daruj im Gospodine! I 
svjetlost vječna svjetlila njima! 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA! 
FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA - PETRIĆEVAC 

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH 
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818 

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com 

SVETE MISE KROZ TJEDAN 

POKOJNI 

SVETCI KROZ TJEDAN 

RAZMATRANJE EVANĐELJA 



»Moji grijesi trče za mnom i ja ih ne vidim, a danas dolazim suditi grijehe 
drugoga.« Oni, čuvši ovo, ne rekoše ništa onom bratu, nego mu oprostiše. 

Mudrost pustinje 

Radnikova glad radi za nj; 
jer ga tjeraju usta njegova. 

Izr 16,26 

Sedma i Deseta Zapovijed Božja: „Ne ukradi“ i „Ne poželi nikakve tuđe 
stvari“ 
Zemaljska dobra smijemo posjedovati da nam po odredbi Božjoj služe za 
održavanje i potrebe života. Tko svakomu daje što mu pripada, taj je 
pravedan. Zemaljska dobra našeg bližnjega moramo čuvati i dati svakomu 
ono što mu pripada. O vlasništvo bližnjega možemo se ogriješiti krađom, 
rasipništvom, prijevarom, lihvarenjem, oštećivanjem tuđih stvari. 
1. Krade - onaj koji potajno protiv volje vlasnika uzima tuđe dobro. 
2. Otima - onaj koji javno uzima tuđe dobro. 
3. Razbojništvo - počinja onaj koji nasilno otima tuđe dobro. Tko kupuje ili 
skriva ukradene ili otete tuđe stvari, sukrivac je krađe ili razbojništva. 
4. Prijevaru - čini onaj koji daje krivu mjeru, vagu ili novac, prodaje lošu robu 
pod dobru, sastavlja lažne ugovore. 
5. Tko uskraćuje zasluženu plaću, za koju se pogodio s radnikom, čini u nebo 
vapijući grijeh. 
6. Lihvari - onaj koji uzima za posuđeni novac ili stvari prekomjerne kamate. 
Lihvar zlorabi potrebu bližnjega okoristivši se njome preko pravedne mjere. 
7. Oštećuje tuđe stvari - onaj koji zlobno kvari ili uništava tuđu stvar, a da 
time sebi ništa ne koristi, npr. uništava usjeve, nasade, voćke, podmeće 
požar, uništava zajedničko dobro i sl. 
Tko posjeduje tuđe, dužan je vratiti, a tko je bližnjemu nanio štetu, dužan je 
to nadoknaditi što prije i koliko god može. 
Bog u sedmoj i desetoj zapovijedi zapovijeda da pravednim načinom 
stječemo zemaljska dobra, da tuđe vratimo i nadoknadimo štetu koliko god 
možemo. 
U sedmoj i desetoj zapovijedi Bog zabranjuje da i nepravedno uzimamo tuđe 
dobro ili da ga poželimo nepravedno zadobiti. 

naše slobode i blizine. Zato nas i želi sve zajedno za Svojim stolom. Svaki koji 
se uzvisuje bit će ponižen, a koji se ponizuje bit će uzvišen! (Lk 14,11) Kakav 
je moj stav i pogled na poniznost? Koliko svoj život živim u poniznosti? Bog 
ne gleda tko je tko, za Njegovim stolom ima mjesta za ljude sve! 

Živa riječ 

Sv. Grgur Veliki, papa (540.-604.) - ubraja se među četiri najveća crkvena oca 
Zapadne Crkve (sv. Ambrozije, sv. Augustin, sv. Leon Veliki). Rođen je 540. g. 
u uglednoj rimskoj obitelji, što mu je omogućilo visok društveni položaj. 
Nakon očeve smrti obiteljsku je palaču pretvorio u benediktinski samostan. 
Suradnik je i savjetnik papa, značajno je da ga je papa Pelagije II. poslao kao 
svoga delegata u Carigrad. Godine 590. izabran je za papu, a povjesničari 
kažu da je znalački ujedinio mudrost i poniznost monaha s diplomatskim i 
administratorskim iskustvom. Ujedno je proveo socijalne, pastoralne i 
liturgijske reforme. Uredio je crkveno pjevanje koje se po njemu naziva 
»gregorijansko«. Bio je vrstan teolog i pisac, pa je svojim djelima utjecao na 
srednjovjekovnu teologiju. Umro je u Rimu 604. g 

Sa svecem svakoga dana 

Ne usuđujem se, dakle, braćo, reći vam da sve ostavite: ali ipak, ako hoćete i 
zadržavajući ostavljate sve ako tako obavljate ovo vremenito da svom 
dušom težite sa vječnim. Onaj se svijetom služi, ali kao da se njime ne služi, 
koji sve što je potrebno podvrgava službi života, ali ipak ne dopušta da to 
ovlada njegovim duhom, da ono što je podvrgnuto služi izvana, a nikada ne 
odvraća duh koji je usmjeren na ono što je više. Svi koji su takvi, ne čeznu za 
zemaljskim, nego se zemaljskim samo služe. Neka ne bude ničega što može 
zakočiti želju vašeg duha, nek vas užitak ni u što svjetsko ne zaplete. Ako se 
ljubi dobro, onda neka duh uživa u većim dobrima, to jest u nebeskim. 

Iz Homilija o Evanđeljima sv. Grgura Velikog 

Bratu u Sceti dogodi se da pogriješi, a starija braća sakupljena poslaše po 
Opata Mojsija da im se pridruži. On, međutim, ne htjede doći. Svećenik mu 
pošalje poruku: »Dođi, zajednica braće te čeka.« On ustade i pođe. I uzevši 
sa sobom vrlo staru košaru punu rupa, napuni je pijeskom i ponese je za 
sobom. Starci iziđoše preda nj i rekoše: »Što je to, Oče?« Starac odvrati: 

BIBLIJA 365 

Temeljni poriv 

BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI 

UPOZNAJEMO SVECE 

UČIMO O VJERI 

DUHOVNA MUDROST 


